

blac' room

Του Γιώργου Σταυρουλάκη
sportseditor@kosmos.com.au



Που αγωνίζονται οι Μικρές μας ομάδες
Κυριακή 1η Σεπτεμβρίου
15.00 Γκλάνσβιλντ Ράιντ Μάτζικ - Νορθμπρίτζ FC, Magdala Park
15.00 Στάνμπορ Χογκ - Σκόφιλντς Σκόρπιονς, Arlington Oval
15.00 Πανεπιστήμιο ΝΝΟ - Μινώταυρος, David Phillips Field
15.00 Σάουθερν Μπούλς - Μπέλμπορ Γιουνάιτεντ, Ernie Smith Reserve

ΓΚΛΑΝΣΒΙΛΝΤ ΡΑΙΝΤ ΜΑΤΖΙΚ.. «ΚΙ ΟΜΩΣ ΕΛΠΙΖΕΙ»

Και ενώ όλα έδειχναν ότι η ομάδα των Γκλιάντσα-Τοχούρογλου τρεις αγωνιστικές πριν τα πλέι οφ δεν είχε ελπίδες να περάσει στην πεντάδα της κορυφής για να λάβει μέρος στα πλέι οφ στην κατηγορία Men's State League 1, όλα δούλεψαν υπέρ της Ελληνικής ομάδας, με συνέπεια τελευταία αγωνιστική αυτήν την Κυριακή, ελπίζει ότι θα τερματίσει στην 5η προνομιά του θέσης της βαθμολογίας, «κόβοντας» ει-

στήριο για τα πλέι οφ. Σ' αυτό συνετέλεσε η νίκη της περασμένης Τρίτης με 3-0 στον εξ αναβολής αγώνα εναντίον του Νιπίαν FC και οι ήττες των δύο τελευταίων αγωνιστικών που υπέστησαν οι ομάδες που καταλαμβάνουν 4η και 5η θέση αντίστοιχα. «Εχουμε ελπίδες να αγωνιστούμε στα πλέι οφ έστω και αμυδρές» δηλώνει στο αθλητικό magazine ο ιθύνων νους και τεχνικός του Γκλιάντσιβλ, Γιώργος Γκλιάντσας και εξηγεί



πως.. «Βασικά πρέπει να νικήσουμε εμείς στο γήπεδό μας την Κυριακή εναντίον του Νορθμπρίτζ FC και να πιηθούν δύο από τις ομάδες ΧΑΚΟΑ Σίδνεϊ, Γκλιάντσιβλ Ρέιντζ, Χοκσπερι Σιτ SC, που καταλαμβάνουν 4η, 5η και 6η θέση της βαθμολογίας αντίστοιχα, κάτι που πιστεύω

ότι μπορεί να συμβεί».. Δύσκολη περίπτωση συμπληρώνουμε εμείς, αλλά όχι και αδύνατη. «Όσο αναπνέουμε ελπίζουμε» συμπλήρωσε στις «δηλώσεις Γκλιάντσα» ο Κυριάκος Τοχούρογλου, που δεν αγωνίστηκε τις τελευταίες τρεις εβδομάδες λόγω τραυματισμού, επιστρέφει

όμως την Κυριακή κάτω από τα δοκάρια της Ελληνικής ομάδας του Γκλιάντσιβλ, έστω κι αν δεν έχει αποθεραπευτεί εντελώς από τον πρόσφατο τραυματισμό του. Στη φωτό εκτός των Γκλιάντσα-Τοχούρογλου και ο Πέτρος Μαυρίδης πρώην διοικητικό

στέλεχος του Σίδνεϊ Ολύμπικ, που σκέφτεται να επιστρέψει μετά από μακρόχρονη αποχή στον παραγοντισμό. «Για την Γκλιάντσιβλ Ράιντ Μάτζικ ρε γαμώτο» όπως χαρακτηριστικά δηλώνει, ο εκ Μακρύγιαλλου Πιερίας καταγόμενος ποδοσφαιρικός παράγοντας...

ΒΡΑΖΙΛΙΑ - ΣΟΚΕΡΟΥΣ ΣΑΒΒΑΤΟ 7 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ... ESTADIO NACIONAL MANÉ GARRINCHA STADIUM

Ο ομοσπονδιακός τεχνικός της Εθνικής ποδοσφαιρικής ομάδας ανδρών της Αυστραλίας, Χόλγκερ Οσιεκ ανακοίνωσε την αποστολή που θα ταξιδέψει στην Βραζιλία για τον φιλικό αγώνα εναντίον της Σελεσάο. Ο αγώνας αυτός θα μεταδοθεί σε απευθείας σύνδεση με τον Estadio Nacional Mané Garrincha Stadium, «της χώρας του καφέ», από το συνδρομητικό κανάλι FOX SPORTS, το Σάββατο 7 του Σεπτεμβρίου στις 5:15 π.μ ώρα Σίδνεϊ.

ΜΟΝΟ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ

«Don't do it... μακριά από Ελλάδα, Κύπρο, Τουρκία»

Πρέπει να προσέξουν ιδιαίτερα οι ποδοσφαιριστές που θέλουν να συνεχίσουν την καριέρα τους σε Ελλάδα, Κύπρο και Τουρκία. Μόνο τυχαίο δεν είναι το γεγονός πως ο Παγκόσμιος Σύνδεσμος Επαγγελματιών Ποδοσφαιριστών (FIFPro) απηύθυνε οδηγία στους ποδοσφαιριστές προκειμένου να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί στις διαπραγματεύσεις με ομάδες από τις τρεις χώρες που προαναφέραμε. **Όπως τονίζεται**, υπάρχουν αρκετοί σύλλογοι που δεν τηρούν τα συμφωνηθέντα με αποτέλεσμα να καταστρατηγούνται οι όροι των συμβολαίων και οι παίκτες να προσφεύγουν στα δικαστήρια αναζητώντας το δικό τους, που σπάνια βρίσκουν.. **Ο Λουίς Έφεραρντ**, εκτελεστικός διευθυντής του Σύνδεσμου Ολλαν-

δών Ποδοσφαιριστών (VVCS) και μέλος της FIFPro, προειδοποιεί τους ποδοσφαιριστές που θα αναζητήσουν την τύχη τους στην Ελλάδα, την Κύπρο και την Τουρκία. **"Don't do it"**... ήταν η χαρακτηριστική ατάκα του προς τους ποδοσφαιριστές κρούοντας τον κώδωνα του κινδύνου σχετικά με τον κίνδυνο που διατρέχουν για να χάσουν τα χρήματά τους. Ο Ολλανδός δικηγόρος, ο οποίος αποτελεί μέλος του συμβουλίου της FIFPro από το 2005 δηλώνει ότι.. **«Οι ποδοσφαιρικοί** σύλλογοι σε Ελλάδα, Κύπρος και Τουρκία συστηματικά δεν τηρούν τις οικονομικές υποχρεώσεις τους» **«Πληρώνουν πολύ** αργά, ή δεν πληρώνουν καθόλου. Τούτος είναι μάλλον ο κανόνας παρά η εξαίρεση στην Κύπρο. Κάποιοι παίκτες

δεν πληρώνονται για έναν ολόκληρο χρόνο» τονίζει ο Λουίς Έφεραρντ.. **«Στους ποδοσφαιριστές** προσφέρονται πολύ φτωχά συμβόλαια. Συχνά, με προσθήκες οι οποίες τελικά δεν αποδεικνύεται πως συμβαδίζουν με τις ομοσπονδίες» **«Στα συμβόλαια** δηλώνεται μόνο ένα μικρό μέρος του συμφωνηθέντος μισθού, ενώ το μεγαλύτερο υπόλοιπο καταγράφεται επιπρόσθετα» **«Συχνά οι** συμβάσεις έχουν περιέργες διατάξεις αναφορικά με μια ενδεχόμενη πρόωρη καταγγελία ή η τροποποίηση από τον σύλλογο, τις οποίες φυσικά οι ομάδες χρησιμοποιούν συχνά» **«Μέρος του** συμβολαίου σπριζεται σε μόνους που σχετίζονται με τις συμμετοχές, ενώ ποδοσφαι-

ριστές καλούνται να υπογράψουν για μία δοκιμαστική περίοδο τριών μηνών» **«Υφίστανται κυρώσεις** που ισοδυναμούν με τις μνηστικές απολαβές τους. Αυτές οι ποινές επιβάλλονται σε περίπτωση όπου π.χ. μια ήττα που δεν ήταν απαραίτητη για τον πρόεδρο» **«Οι μισθοί** καταβάλλονται σπάνια ενώ η δικαστική δικαιοσύνη απαιτεί χρονοβόρες διαδικασίες» **«Προσοχή γιατί** η διαδικασία πτώχευσης και συγχωνεύσεων συνηθίζεται τα τελευταία χρόνια σε Ελλάδα Κύπρο και Τουρκία» **«Θεωρείται σύνθητες** να καταβάλουν ένα μισθό ανά τρεις μήνες. Έτσι πληρώνουν συνολικά ένα, δύο μισθούς και δίνουν κάτι σαν χαρτζιλίκι το πολύ για τρεις μήνες. Τότε δεν πληρώνουν για τρεις μή-

νες και μένουν συνολικά απλήρωτοι για έξι μήνες οι ποδοσφαιριστές» **«Θα πρέπει** να έχεις άπιστευτη υπομονή αν για παράδειγμα δεν πληρώνονται προκειμένου να δικαιωθείς. Τέτοιες διαδικασίες απαιτούν μεγάλο χρονικό διάστημα ούτως ή άλλως. Μια λεπτομερής απόφαση παίρνει συχνά ένα χρόνο. Επιπλέον, οι σύλλογοι έχουν εξειδικευτεί ώστε να παρατείνουν τέτοια θέματα» **«Δύο σύλλογοι** ακολουθούν μια τέτοια διαδικασία, έτσι ώστε σκοπίμως να πτωχεύσουν και στη συνέχεια να συγχωνευθούν με ένα νέο όνομα και την υπάρχουσα άδεια. Αυτός είναι ο λόγος που πολλοί παίκτες στις μέρες μας δέχονται σχετικά αρνητικούς διακανονισμούς»